

30.05.2025 г.

«День безопасности!»

Доброе утро в пришкольном лагере "ШИК" началось с бодрой зарядки! Утренняя зарядка помогает проснуться и зарядиться энергией на весь день, улучшая кровообращение и насыщение тканей кислородом.



Блины на завтрак - символ утреннего тепла, домашнего уюта и начала нового дня. Они, как и солнце, символизируют жизнь, тепло, плодородие и новые начинания. Их круглая форма и золотистый цвет напоминают о весеннем светиле.



Спички и зажигалки - это не игрушки, а опасные предметы, которые могут привести к пожару. Об этом должен знать каждый!

Сегодня воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" приняли участие в мероприятиях по пожарной безопасности.

Утром была проведена учебная эвакуация. Все школьники вместе с воспитателями проследовали по эвакуационным путям к месту сбора на спортплощадке, педагоги проверили наличие детей и доложили о результатах зам. директора лагеря.



Мальчишки и девчонки 2 отряда пришкольного лагеря "ШИК" в ходе мастер - класса повторили причины возникновения пожаров и средства пожаротушения. Объединившись в пары, ребята изготовили яркие и красочные поделки!





В современном городе в век автомобилей и высоких скоростей нелегко всем, а особенно ребенку, осваивающему азы дорожной азбуки. Избежать этих опасностей можно путем соответствующего воспитания и обучения детей.

30 мая во всех отрядах прошли мероприятия и конкурсы рисунков по основам безопасного поведения на дорогах:

- "Мы по улицам идем!",
- "Переходим дорогу",
- "Мой друг светофор".





Кошки и собаки, не только домашние питомцы, но и лучшие друзья человека. Эти любимцы хранят верность своим хозяевам, демонстрируя свою любовь и преданность. Питомцы очень важны в жизни человека, они — основа добрых отношений. Как преданы они, как прекрасны и озорны, а порой беспомощны и беззащитны.

Мальчишки и девчонки из 4 отряда пришкольного лагеря "ШИК" приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте "Мой питомец".



30 мая сотрудники Некрасовки провели для любознательной детворы из пришкольного лагеря "ШИК" Библиоринг.

Ребята показали свои знания в области литературы, природы, истории, логики. Мальчишки и девчонки с интересом искали ответы на каверзные вопросы. Им предстояло вспомнить не только изученное в школе, но и проявить свои аналитические способности и сообразительность.



Городская детская библиотека №9 (Чаадаева, 91а) отметила Всероссийский Пушкинский день. В рамках проекта «Книги на все времена» сотрудники библиотеки подготовили и провели для детей из пришкольного лагеря СОШ №66 им. В. А. Стукалова литературный калейдоскоп «Звездопад Пушкинских сказок», приуроченный к празднованию Пушкинского дня в России. В начале мероприятия дети узнали интересные факты из биографии маленького Саши Пушкина.



Затем ребята из пришкольного лагеря приняли участие в играх, викторинах и конкурсах. Вспоминали строчки из сказок, изображали героев, выполняли фанты, разгадывали кроссворд и читали стихи наизусть.

